Segundo exercicio de implementacao
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Data de entrega: 17 de junho de 2009

Enunciado:

Implementar um programa em C que, dado o grau n do polindémio (1, 2
ou 3) e uma tabela com 5 pontos

T ‘ T2 ‘ T3 ‘ T4 ‘ Is5

flar) | fla2) | flas) | flza) | flas)

calcula, usando quadrados minimos, os coeficientes ay, ..., ap41 tais que

f(@) = g(x) = ar1z™ + agz" ' + ... + anx + ani1.
Entrada:
e Grau n do polinémio (1, 2 ou 3);

e Tabela com 5 pares (x;, f(z;)).
Saida:

e Polinémio g(z), com os coeficientes a; calculados;
e Erro da aproximacio, ou seja, Yo (f(x;) — g(x;))%.
Entrega:

e Programa em C;
e Relatorio;
e Resolucao dada pelo programa usando graus 1 e 2 e a tabela
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